Итоговый тест по экономике 7 класс
1 вариант

 Тест.
1.Что из ниже перечисленного относится к функциям центрального банка?

     а/эмиссия денег;

     б/ выдача кредитов фирмам;

     в/ приём вкладов у населения.

2. Учётная ставка это:

а/ процентная ставка, под которую ЦБ выдаёт кредит КБ;

б/ процентная ставка, под которую КБ даёт кредит населению;

в/ процентная ставка, под которую ЦБ принимает вклады у КБ.
3.Маржа – это:

а/ разница между процентными ставками по вкладам и кредитам;

б/ прибыль банка;

в/ всё перечисленное верно.

4. К пассивным операциям банка относится:

а/ выдача кредитов;

б/ выпуск и размещение акций;

в/ учёт векселей.

5. Депозит – это:

а/ вклад;

б/ ссуда:

в/ лицо, вносящий деньги в банк.

6. Вклад, на который деньги вносятся на определённый срок:
а/ краткосрочный;

б/ текущий;

в/ срочный.

7. Лицо, дающее деньги в долг:

а/ заёмщик;

б/ депозитарий;

в/ кредитор.

8.Можно ли назвать инфляцией повышение цен на большинство товаров перед Новым годом?

а/ да;

б/ нет.
9.В условиях инфляции покупательная способность денег:
а/увеличивается;

б/снижается;

в/ не изменяется.

10. Сергей Дмитриевич  хранит свои свободные деньги в Сбербанке, который предлагает  2%  годовых. Темпы инфляции в этом году составили 9% . Что произошло с  покупательной способностью вложенных денег?

а/ увеличилась;

б/ уменьшилась:

в/ не изменилась.

11.Определи статус бухгалтера с точки зрения его занятости в национальном хозяйстве, если он уволился с прежнего места работы и занят  активным поиском нового места работы:

а/ безработный;

б/ занятый;

в /выбывший.

12.В последнее время вследствие распространения интернета и электронной почты сократился спрос на почтальонов, и они оказались без работы. Это пример безработицы:
а/фрикционной;

б/структурной;

в/циклической.

13.Что из перечисленного не входит в функции Службы занятости?

а/ подбор работы с учётом квалификации работника;

б/ предоставление возможности получить дополнительную квалификацию.

в/ восстановление безработного на прежнем месте работы.

14.Формула общих издержек выглядит:
а/ AFC+AVC=AC
б/ Pr+FC=TC
в/ FC+VC=TC
 15.К постоянным издержкам относится:
а/ плата за аренду помещения;

б/ налог на прибыль;

в/ затраты на сырьё.

16.Спрос – это:

а/ желание потребителя приобрести товар при различном уровне цен при прочих равных условиях;

б/ желание и готовность потребителя приобрести товар  по определённой цене при прочих равных условиях;

в/ желание и готовность потребителя приобрести товар при различном уровне цен при прочих равных условиях.

17.Существующая зависимость между ценой и величиной предложения:

а/ прямая;

б/ обратная.

18.Перед началом летнего сезона значительно увеличился спрос на туристические путёвки. Как следствие цены на них:
а/ увеличатся:

б/ останутся неизменными;

в/ снизятся.

19.Равновесная цена-это:

а/ цена, которая устраивает покупателя;

б/цена, которая устраивает продавца;

в/ цена, которая устраивает и продавца и покупателя.

2 вариант

 Тест.

1.Что из ниже перечисленного относится к функциям центрального банка?

а/ размещение временно свободных денежных средств населения и фирм;

б/ выдача кредитов населению ;

в/ финансирование государственного бюджета.

2.Ставка рефинансирования это:

а/ процентная ставка, под которую ЦБ выдаёт кредит КБ;

б/ процентная ставка, под которую КБ даёт кредит населению;

в/ процентная ставка, под которую ЦБ принимает вклады у КБ.

3. Прибыль банка  – это:

а/ разница между процентными ставками по вкладам и кредитам;

б/ маржа;

в/ всё перечисленное верно.

4. К активным операциям банка относится:

а/ учёт векселей;

б/ приём вкладов;

в/ отчисление от прибыли для увеличения собственного капитала.

5. Депонент – это:

а/ вклад;

б/ ссуда:

в/ лицо, вносящее деньги в банк.

6. Вклад, с которого деньги могут быть сняты клиентом в любое время называется:
а/ краткосрочный;

б/ текущий;

в/ срочный.

7. Лицо, берущее деньги в долг:

а/ заёмщик;

б/ депозитарий;

в/ кредитор.

8.  Можно ли назвать инфляцией повышение цен на зимнюю одежду?

а/ нет;

б/ да.

9. Иван Петрович-пенсионер . Как изменится его реальный доход в условиях инфляции?

 а/ снизится;

б/ увеличится;

в/ не изменится.

10. Маша Ветрова учится на заочном отделении института и работает секретарём в фирме «Лукойл». Определите её статус.

а/ выбывшая:

б/ занятая;

в/ безработная.

11.Какой вид безработицы можно считать экономически благоприятным для страны?

а/ циклическую;

б/ структурную;

в/ фрикционную.

12.В период экономического кризиса многие предприятия сократили своё производство. Значительная часть работников стала безработными. Это пример безработицы:

а/ фрикционной;

б/ структурной;

в/ циклической.

13.Что из перечисленного нельзя отнести к мерам, предпринимаемым государством для защиты безработных?

а/ предоставление субсидий;

б/ создание служб занятости;

в/принудительное трудоустройство независимо от квалификации работника.

14.Формула  дохода выглядит:

а/ AFC+AVC=AC
б/ PxQ=TR
в/ TR-TC=Pr
 15.К переменным издержкам относится:

а/ плата за аренду помещения;

б/ налог на имущество;

в/ затраты на сырьё.

16. Предложение – это:

а/ желание продавца товар при различном уровне цен при прочих равных условиях;

б/ желание и готовность продавца продать товар  по определённой цене при прочих равных условиях;

в/ желание и готовность продавца продать товар при различном уровне цен при прочих равных условиях.

17.Существующая зависимость между ценой и величиной спроса:

а/ прямая;

б/ обратная.

18.После окончания зимнего сезона значительно снизились цены на зимнюю обувь. Как следствие спрос на неё:
а/ увеличится:

б/ останется неизменным;

в/ снизится.

19.Рыночный спрос-это:

а/ спрос, предъявляемый одним покупателем;

б/ спрос, предъявляемый всеми покупателями на рынке;

в/ спрос, предъявляемый двумя покупателями на рынке.

